

## میلاد کریم اهل بیت (ع) مبارکباد



پانزدهم ماه مبارک رمضان میلاد دوین امام شعیان جهان حضرت امام حسن مجتبی (ع) می‌باشد. ایشان در طول عمر مبارک خود دو بار تمام ثروت و دارایی خویش را در راه خدا بخشید و سه بار تمام اموال خود را وقف کرد. از این جهت لقب کریم اهل بیت (ع) را بر ایشان نهادند.

پیامبر اکرم (ص) در مورد امام حسن (ع) می‌فرمایند: حسن از من است و من از اویم؛ هر که دوستش بدارد، خداوند دوستدار او است.

موسسه فرهنگی و اطلاع‌رسانی نایه ضمن تبریک این میلاد نجسته، به اطلاع می‌رساند این موسسه جهت آشنایی بیشتر با این امام همام نرم افزار کریم اهل بیت (ع) که بطور جامع به معرفی زندگی و آثار امام حسن مجتبی (ع) پرداخته شده است را تولید کرده است که علاقه‌مندان جهت تهیه این نرم افزار می‌توانند به پایگاه اینترنتی این موسسه مراجعه نمایند.

## بهمیز ۲۰۳۰ کتابخانه به نرم افزار نایه نشریات



با بهمیز ۲۰۳۰ کتابخانه به نرم افزار نایه نشریات یک گام در جهت رسیدن نهاد کتابخانه‌های عمومی در رسیدن به افق ۱۴۰۴ برداشته شد. طی مراسمی با حضور دبیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور، چاکری معاون توسعه کتابخانه‌ها و کتابخوانی نهاد، حسنی مدیرکل تاسین منابع و کتابخانه‌های مدیرعامل موسسه فرهنگی و اطلاع‌رسانی نایه و اصحاب رسانه‌ها ۲۰۳۰ دوره نرم افزار نایه نشریات به کتابخانه‌های عمومی کشور اهدا شد.

مهندس منصور واعظی در نشست خبری که به مناسبت بهمیز ۲۰۳۰ کتابخانه به نرم افزار نایه نشریات برگزار شده بود گفت: یکی از امکاناتی که اکنون در کتابخانه‌ها ارائه می‌شود، نایه نشریات است. در برنامه دو و نیم ساله نهاد پیش بینی شده بود تا پایان سال ۸۸، تعداد مقالاتی که نایه سازی خواهد شد ۸۰۰ هزار مقاله باشد که این رقم به یک میلیون رسید و این تعداد مقاله با متن کامل در ۱۴۰۳ کتابخانه کشور قرار گرفت. دبیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور در ادامه گفت: این نرم افزار، در ارتباط با هر موضوع و مبحثی که پژوهشگران، محققان و علاقه‌مندان بخواهند مقاله دارد. نشریات اصلی و معتبر کشور همراه در نرم افزار نایه به روز می‌شود و دارنده این نرم افزار نیازی به مراجعه به دفتر نشریه مرتبط نخواهد داشت.

رئیس بیات مدیر موسسه فرهنگی و اطلاع‌رسانی نایه در ادامه گفت: ارسال این نرم افزار برای کتابخانه‌ها از امروز آغاز شده است و می‌توانیم تعداد کتابخانه‌های عمومی و تحت پوشش نهاد را که شامل این طرح می‌شوند، رابده برابر افزایش دهیم. و امروز می‌توانیم ادعا کنیم که از جهت منابع نشریات به عنوان یکی از ارکان منابع کتابخانه‌ای، به افق سال ۱۴۰۴ رسیده ایم اما درباره باقی منابع مانند کتاب هموز تا افق مربوطه فاصله داریم. در کشور نایه بیشتر منابع نشریات وجود دارند اما کشور نایه منطقه فارسی زبان از داشتن این منابع محروم هستند و فقط ماده منطقه از منابع نشریاتی بهره می‌بریم. دکتر کاشانی مدیرعامل موسسه فرهنگی و اطلاع‌رسانی نایه در این نشست با بیان این موضوع که هم اکنون بیش از ۱۳۸۱ نشریه روزانه، هفتگی، فصلنامه، دو فصلنامه و سالانه در کشور در موسسه نایه، نایه سازی و در نرم افزار نایه نشریات قرار می‌گیرد افزود: نایه سازی شده و این نرم افزار به صورت مابنه برای مشترکان این نرم افزار ارسال می‌گردد. وی افزود: هم اکنون سه روزنامه‌ی کیسان، اطلاعات و جمهوری اسلامی از سال ۵۷ تاکنون به صورت صد درصد نایه سازی شده‌اند.

## در تلاش، بستیم که برای کسانی که در حوزه معارف دینی فعالیت می‌کنند منابع قوی و جامعی را فراهم کنیم



دکتر کاشانی مدیرعامل مؤسسه فرهنگی و اطلاع رسانی **نایه** به مناسبت برگزاری جبهه‌مین نایه‌نگاه بین المللی قرآن کریم با اصحاب رسانه‌ها نشست خبری برگزار کردند که متن این نشست خبری به شرح زیر است.

مدیرعامل مؤسسه فرهنگی و اطلاع رسانی **نایه**، با بیان اینکه ورود در عرصه تولید نرم افزارهای دینی جزو برنامه‌های راهبردی ما در این چند سال اخیر است، گفت: در تلاش، بستیم که برای کسانی که در حوزه معارف دینی فعالیت می‌کنند منابع قوی و جامعی را فراهم کنیم. وی ادامه داد: در همین راستا یک سال گذشته چند محصول دینی و قرآنی را تولید کردیم که مهم‌ترین آن‌ها در نایه‌نگاه کتاب روغایی شد نرم افزارهای **نایه** عشرت (ع) و علوم قرآنی از آن جمله بود.

وی اضافه کرد: با توجه به استقبال گسترده از این نرم افزار انگیزه ما برای گسترش این روند مضاعف شد و نرم افزار **نایه** علوم قرآنی را تولید کردیم و برای این نایه‌نگاه تدارک ویژه‌ای دیدیم؛ چرا که استقبال از **نایه** عشرت (ع) زمینه را برای ما فراهم کرد که برای سلاله آل میت (ع) نیز نرم افزار تولید کنیم.

مدیرعامل مؤسسه فرهنگی و اطلاع رسانی **نایه** از تولید نرم افزار با موضوع سلاله اهل میت (ع) خبر داد و افزود: اولین نرم افزار **نایه** مانوی کربلا و شیره حضرت زینب (س) است؛ پیش از ۱۵۰۰ مقاله، ۱۱۴ مقاله (دباره زندگی نامه)، ۲۰۰ داستان از زندگی ایشان، ۱۰۰ قطعه عکس، ۴۲ قطعه تصویر شامل سخنرانی و فیلم و...، ۴۶ فایل صوتی، ۱۰۰ کتاب تمام متن و معرفی پایگاه‌های اینترنتی از بخش‌های این نرم افزار است.

وی ادامه داد: نرم افزار **نایه** عکدار کربلا و شیره حضرت ابوالفضل است، ایشان جزء ۱۴ معصوم نیست، ولی پی‌تردید در کنار معصومان (ع) تعریف می‌شود، ۱۲۶ مقاله (دباره زندگی نامه و آثار مرتبط با شخصیت ایشان، ۸۰ عکس، ۴۶ قطعه تصویری، ۷۴ قطعه صوتی، ۸۰ جلد کتاب تمام متن و ۱۶۰ مقاله ویژه این شخصیت، بخش‌های مختلف این نرم افزار را تکمیل می‌دهد.

دکتر کاشانی همچنین از تولید نرم افزار **نایه** کریمه اهل میت و شیره حضرت فاطمه معصومه (س) خبر داد و گفت: همه‌ما می‌دانیم که ایشان از بانوان کریمه مدفون در ایران است، ولی برای ایشان کار جامعی انجام نشده و ۱۱۰ مقاله از زندگی و شخصیت ایشان، ۵۰ قطعه عکس، ۴۳ قطعه تصویری، ۴۷ قطعه صوتی، ۸۰ جلد کتاب تمام متن و معرفی پایگاه‌های اینترنتی و ۱۵۰۰ مقاله تخصصی و شیره ایشان در این نرم افزار و در کنار **نایه** مانوی کربلا می‌تواند الگوی مناسبی برای زندگی بانوان ایرانی باشد.

وی اضافه کرد: نرم افزار **نایه** حضرت عبدالعظیم حسنی (ع) یکی دیگر از این ۵ محصول است که تاکنون کاری در این باره انجام نشده و این نرم افزار برای اولین بار تولید شده است و البته محتوای کمتری درباره ایشان تولید شده؛ بنابراین محتوای نرم افزار نیز در مقایسه با سایر نرم افزارها کمتر است، به ویژه در بخش مداحی و مرثیه محتوا بسیار کم بود.

وی افزود: ۵۰ قطعه عکس، ۲۰ قطعه تصویری، ۱۵ قطعه صوتی، ۸۰ جلد کتاب تمام متن و معرفی پایگاه‌های اینترنتی و ۱۵۰۰ مقاله (دباره شخصیت، زندگی و مراتب وجودی ایشان از بخش‌های مختلف این نرم افزار است.

وی تصریح کرد: حرف‌فردی که بخوابد درباره ایشان تحقیق و پژوهشی انجام دهد، بدون تردید یکی از منابع خوب این نرم افزار خواهد بود.

مدیرعامل مؤسسه فرهنگی و اطلاع رسانی **نایه** در ادامه اظهار کرد: نرم افزار **نایه** احمد بن موسی شاپورچرخ که به تعبیر مقام معظم رهبری شیراز را به عنوان شهر سوم مذهبی ایران در آورده است، دیگر نرم افزار تولیدی در این مرکز است؛ سعی شده درباره ایشان تا آنجایی که ممکن است کار شود، ۷۰ مقاله، تصاویر و آثار مرتبط با ایشان، ۸۰ جلد کتاب تمام متن و ۱۵۰۰ مقاله مرتبط با فضای فرهنگی اطراف حرم ایشان از جمله بخش‌های این نرم افزار است.

وی یادآور شد: این ۵ نرم افزار با حضور شخصیت‌های برجسته دینی در نایه‌نگاه قرآن روغایی می‌شود و دکتر کاشانی همچنین از برگزاری مسابقات مختلف در غرض این مؤسسه خبر داد و افزود: این مسابقات جهت گروه‌های مختلف سنی و اقطار مختلف تهیه شده است و همه روزه در ایام برگزاری نایه‌نگاه قرآن برگزار می‌شود.

## هدیه‌های نمایندگان بین المللی قرآن کریم



موسسه فرهنگی و اطلاع رسانی **نمایه** در هدیه‌های نمایندگان بین المللی قرآن کریم حضوری فعال دارد. موسسه فرهنگی و اطلاع رسانی **نمایه** با حضور در این نمایندگان علاوه بر ارائه آخرین محصولات خود خدمات ارزنده‌ای نیز در اختیار علاقه‌مندان قرار می‌دهد.

• رونمایی از نرم افزارهای جدید.

• ارائه تخفیفات ویژه خرید محصولات.

• برگزاری مسابقات فرهنگی روزانه و اهدای جوایز.

• پاسخگویی در مورد محصولات و خدمات پس از فروش.

غرفه موسسه فرهنگی و اطلاع رسانی **نمایه** در این نمایندگان از ۱۷ مرداد تا ۱۲ شهریورماه، مطابق با ۲۷ شعبان المعظم تا ۲۳ ماه مبارک رمضان از ساعت ۱۷ تا ۲۴ در محل مصلاهی امام خمینی (ره) راهرو شماره شش غرفه شماره ۱۷۴ آماده بازدید علاقه‌مندان است.

## ارسال نمایه ۲۳۸ برای مشتریان



لوح فشرده **نمایه** ۲۳۸ برای کلیه مشتریان ارسال می‌شود.

علاقه‌مندان و مشتریان نرم افزار **نمایه** نشریات جهت کسب اطلاعات بیشتر با امور مشتریان موسسه با شماره ۸۸۹۵۱۴۹۳ تماس حاصل نمایند.

## مسابقه فرهنگی

کتاب صلح امام حسن (ع) از آن کیست؟

الف: امام خمینی (ره)      ب: شهید مطهری

ج: مقام معظم رهبری      د: شهید بهشتی

# نمایه

موسسه فرهنگی و اطلاع رسانی

### این‌ها برای ما الگو هستند

بهترین دختران عالم، حضرت زهرا سلام... علیها بود.  
 بهترین پسرهای عالم و بهترین دامادها هم، حضرت امیرالمؤمنین علیه السلام بود.  
 ببینید این ها چگونه ازدواج کردند؟  
 هزاران جوان زیبا و با اصل و نسب و قدرتمند و محبوب بیک تار موی علی بن ابیطالب علیه السلام نمی‌ارزند.  
 هزاران دختر زیبا و با اصل و نسب هم بیک تار موی حضرت زهرا سلام... علیها نمی‌ارزند.  
 آن‌هایی که هم از لحاظ معنوی و الهی آن مقامات را داشتند، هم بزرگان زمان خودشان بودند.  
 ایشان دختر پیامبر صلی الله علیه و اله بود.  
 رئیس جامعه اسلامی، حاکم مطلق.  
 او هم که سردار درجه یک اسلام بود.  
 ببینید چطوری ازدواج کردند؟  
 چه جور مهریه کم، چه جور جهیزیه کم.  
 همه چیز با نام خدا و یاد او.  
 این‌ها برای ما الگو هستند.  
 همان زمان جاهلانی بودند که مهریه دختران شان بسیار زیاد بود مثلاً هزار شتر.  
 آیا این‌ها از دختر پیامبر صلی الله علیه و اله بالاتر بودند؟  
 از آن‌ها تقلید نکنید.  
 از دختر پیامبر صلی الله علیه و اله تقلید کنید،  
 از امیرالمؤمنین علیه السلام تقلید کنید.

مقام معظم رهبری مراسم خطبه عقد ۱۳۷۵/۰۲/۱۷



### دانستیهای علمی

آیا میدانید که در برج ایفل ۲ میلیون و نیم پنچ کار رفته است؟  
 آیا میدانید که طول رگهای بدن انسان ۵۶۰ هزار کیلومتر است؟  
 آیا میدانید که یک قطره آب دارای ۱۰۰ میلیارد اتم است؟  
 آیا میدانید کتاب صلح امام حسن (ع) جامع ترین کتاب در خصوص صلح ایشان با معاویه است؟  
 آیا میدانید که تنها موجودی که میتواند به پشت بخوابد، انسان است؟  
 آیا میدانید که اگر زنی به کوررنگی مبتلا باشد، فرزندان پسر او کوررنگ میشوند؟  
 آیا میدانید که کوههای آلپ هر سال حدود ۱ سانتی متر بلند میشوند؟  
 آیا میدانید ۲۰۳۰ کتابخانه به نرم افزار نامه نشریات مجهز شدند؟  
 آیا میدانید که حس بویایی انسان قادر به دریافت و تشخیص ۱۰ هزار بوی متفاوت است؟  
 آیا میدانید که وزن یک کوه یعنی ۲۰ میلیون تن است؟

### خبرنامه موسسه فرهنگی و اطلاع رسانی نایه

تحت نظارت نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور

نشانی: تهران، خیابان زرتشت غربی، کوچه کابینه، پش کوچه یازدهم،

پلاک ۱۸ صندوق پستی: ۶۱۱۹-۱۴۱۵۵۱۲

واحد شبکه‌های جهانی نایه

تلفن: ۸۸۱۵۲۳۸۳ شماره: ۸۸۱۵-۹۲۳۵

info@namaye.net

www.namaye.ir

### امام صادق علیه السلام می‌فرماید:

للصائم فرحتان فرحه عند افطاره و فرحه عند لقاء الله عزوجل

برای روزه دار دو شادی و خوشی از روزه اش وجود دارد یکی هنگام افطار و دیگری هنگام دیدار با

پروردگارش

فصل، ص ۴۲